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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αυτοτελές Τμήμα Συλλογικών Οργάνων 
 

Απόσπασμα Πρακτικού Νο 03/11-02-2026 
 

Στο Ηράκλειο σήμερα Τετάρτη 11 Φεβρουαρίου 2026 και ώρα 11:00 
συνήλθε σε συνεδρίαση η Περιφερειακή Επιτροπή (περιφερειακό κατάστημα, 
πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.:39322/06-02-2026 
πρόσκληση της προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 
αναπληρωματικά μέλη, παραβρέθηκαν: 

 

1 Λιονή Μαρία 
 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 

Πρόεδρος 
Επιτροπής 

2 Καμπουράκης Εμμανουήλ περιφερειακός 
σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

3 Σαρρής Μιχαήλ »               » »               » 

4 Παπαβασιλείου Νεκτάριος  
 

»               » »               » 

5 Μαράκη – Μπελαδάκη Ελένη »               » »               » 

6 Δανέλλης Σπυρίδων »               » »               » 

7 Σμπώκος Βασίλειος »               » Αντιπρόεδρος 
Επιτροπής 

8 Μανουσάκης Νικόλαος 
 

»               » τακτικό μέλος 

9 Φασουλάκης Κωνσταντίνος »               » Ως τακτικό μέλος 

 
Από τη συνεδρίαση απουσίαζε το μέλος της επιτροπής κ. Μπαλαντίνος 

Σπυρίδων  
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.: Αγαπάκης Γεώργιος 

προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Υποδομών ΠΚ, Γαβρήλου Βασιλική 
προϊσταμένη Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας ΠΚ, Παπαδάκης 
Αντώνιος προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής 
Μέριμνας ΠΚ, Βασιλάκη Μαρία προϊσταμένη Γενικής Διεύθυνσης Μεταφορών και 

Επικοινωνιών ΠΚ, Σουλτάτου Ιωάννα προϊσταμένη Διεύθυνσης Οικονομικού ΠΚ, 
Αλεξάκης Νικόλαος προϊστάμενος Διεύθυνσης Τουρισμού ΠΚ, Ρομπογιαννάκης 
Εμμανουήλ προϊστάμενος Αυτοτελούς τμήματος Υποστήριξης Γενικής Διεύθυνσης 
Εσωτερικής Λειτουργίας ΠΚ, Παπαδάκης Κωνσταντίνος προϊστάμενος τμήματος 
Προϋπολογισμού και Δημοσιονομικών Αναφορών Δ/νσης Οικονομικού ΠΚ, Καλα 
Εντιτ ασκούμενη δικηγόρος στη Νομική Υπηρεσία ΠΚ και για την τήρηση των 
πρακτικών οι: Βαρδιάμπαση Νίκη, Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία και Θωμά Μισέλ 
υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων. 

Η πρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε 
την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 
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1. Κατάρτιση Προϋπολογισμού Περιφέρειας Κρήτης οικονομικού έτους 2026, Πολυετή 
Δημοσιονομικού Προγραμματισμού (Π.Δ.Π.) 2026-2029 και Στοχοθεσίας 2026 και 
εισήγηση στο Περιφερειακό Συμβούλιο για ψήφιση, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Οικονομικού ΠΚ. 

2. Έγκριση υπογραφής δανειακής σύμβασης με την Ευρωπαϊκή Τράπεζα 
Επενδύσεων και εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη προς υπογραφή της, σύμφωνα 
με την εισήγηση της Διεύθυνσης Σχεδιασμού και Περιφερειακού Προγράμματος 
Ανάπτυξης. 

3. Αποδοχή των όρων συμμετοχής της Περιφέρειας Κρήτης στην πρόσκληση 
με αριθμό Α/Α πρόσκλησης 11974 κωδικός πρόσκλησης ΕΤΠΑ_24 και έγκριση 
Υποβολής Πρότασης Χρηματοδότησης του έργου: «Δράση 4.6.1.3 - Προστασία 
και ανάδειξη του πολιτιστικού αποθέματος (νέες πράξεις)». Το έργο/δράση 
υλοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος ΚΡΗΤΗ 2021-2027 συνολικού 
προϋπολογισμού 6.000.000,00€, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Κ. 

4. Τροποποίηση της υπ’ αριθ. 1349/2025 (Πρακτικό Νο 31/12-12-2025) Απόφασης 
της Περιφερειακής Επιτροπής ως προς τη Διακήρυξη Δημοπρασίας και 
Σύσταση Επιτροπής του Διαγωνισμού της Παροχής Υπηρεσιών:  
«ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΟΔΙΚΗΣ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟΝ ΒΟΑΚ», υποέργου: «ΚΟΠΗ - ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΚΟΜΗΣ 
ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ ΔΕΝΤΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Έργων Π.Κ. 

5. Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης μελέτης: «ΜΕΛΕΤΗ 
ΕΜΠΛΟΥΤΙΣΜΟΥ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΙΝΙΟΥ - ΜΑΧΑΙΡΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΑΠΟ 
ΑΝΑΠΟΔΑΡΗ ΚΑΙ ΠΛΑΤΕΙΑ ΠΕΡΑΜΑΤΑ - ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΗ ΟΔΟΣ - ΠΡΟΣΒΑΣΗ 
ΣΗΡΑΓΓΑΣ», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ. 

6. Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης μελέτης: «ΜΕΛΕΤΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΣΤΟ Γ.Ν.& Κ.Υ. 
ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΔΙΑΛΥΝΑΚΕΙΟ», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Κ. 

7. Έγκριση 1ου Συγκριτικού Πίνακα ΚΣ και ΣΣ του έργου: «ΜΕΛΕΤΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΛΑΣΙΘΙΟΥ ΣΤΟ Γ.Ν.& Κ.Υ. 
ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΔΙΑΛΥΝΑΚΕΙΟ», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Κ. 

8. Έγκριση 3ου Ανακεφαλαιωτικού Πίνακα της Κύριας Σύμβασης & 1ης 
Συμπληρωματικής Σύμβασης του υποέργου: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
ΤΗΣ Π.Ε.Ο. 90 ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΑΠΌ ΚΑΣΤΕΛΙ ΚΙΣΣΑΜΟΥ ΕΩΣ ΚΑΛΟ 
ΧΩΡΙΟ ΛΑΣΙΘΙΟΥ», του έργου: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ 
ΔΙΚΤΥΟ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ 2022ΤΑ05500000», 
αναδόχου: «ΟΔΟΣ ΑΤΕ», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Έργων Π.Κ. 

9. Έγκριση πρακτικού ΙΙΙ του διαγωνισμού του έργου: «ΜΕΛΕΤΕΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑ 
ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΝΕΓΕΡΣΗΣ ΙΕΡΩΝ ΝΑΩΝ ΣΕΙΣΜΟΠΛΗΚΤΗΣ ΙΕΡΑΣ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙΟΥ, ΚΑΣΤΕΛΛΙΟΥ ΚΑΙ ΒΙΑΝΝΟΥ», ΥΠΟΕΡΓΟ 
4ο: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΤΟΥ 
ΣΩΤΗΡΟΣ ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ» και κατακύρωση της σύμβασης στον μειοδότη 
οικονομικό φορέα, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 
Π.Ε. Ηρακλείου. 

10. Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης (ΠΣ), μεταξύ Περιφέρειας Κρήτης 
και Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου Πόρου και ορισμός εκπροσώπων για την 
υλοποίηση της πράξης: παροχή γενικών υπηρεσιών: «Εκσυγχρονισμός και 
αναβάθμιση αίθουσας του Πνευματικού Κέντρου ενορίας Αγίου Γεωργίου 
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Πόρου Ηρακλείου», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 
Π.Ε. Ηρακλείου. 

11. Έγκριση: α) διάθεσης πίστωσης, β) διακήρυξης δημοπρασίας για την επιλογή 
αναδόχου και γ) σύσταση επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ 
ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΕΙΣΟΔΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΣΤΗΝ ΕΠΑΡΧ. 
ΟΔΟ 38 Π.Ε. ΧΑΝΙΩΝ», 1ο ΥΠΟΕΡΓΟ: «ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ-ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ 
ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ 38 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΙΣΟΔΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ», που εντάχθηκε στο πρόγραμμα «ΚΡΗΤΗ 2021-2027» και 
χρηματοδοτείται από το πρόγραμμα δημοσίων επενδύσεων με Κ.Α. 
2025ΕΠ00270053 (ΟΠΣ 6038317) της ΣΑΕΠ002/7 Περιφέρειας Κρήτης, 
προϋπολογισμού 3.700.000,00 € με ΦΠΑ (CPV: 45233120-6 έργα οδοποιίας), 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Χανίων. 

12. Έγκριση: α) διάθεσης πίστωσης, β) διακήρυξης δημοπρασίας και γ) σύσταση 
επιτροπής ηλεκτρονικού διαγωνισμού, μέσω ΕΣΗΔΗΣ, για την εκπόνηση της 
μελέτης με τίτλο: «ΜΕΛΕΤΗ ΔΡΟΜΟΥ ΠΑΝΟΡΜΟ – ΓΑΡΑΖΟ», σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ρεθύμνου. 

13. Έγκριση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΖΗΜΙΩΝ Ο∆ΙΚΩΝ ΥΠΟ∆ΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟ∆ΩΝ Υ∆ΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΟ 
Ο∆ΙΚΟ ∆ΙΚΤΥΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΥΠΟ∆ΟΜΕΣ ΤΗΣ Π.Ε. ΡΕΘΥΜΝΗΣ», υποέργο 143ο 
(νέο): «ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ Ε.Ο. 13, 22, 27 και 
29 ΝΟΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΗΣ», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Έργων Π.Ε. Ρεθύμνου. 

14. Α) Έγκριση υποβολής πρότασης χρηματοδότησης στο «ΕΙΔΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΟΤΑ» για την πράξη με τίτλο: «ΕΝΤΑΞΗ 
ΕΡΓΩΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΥΡΚΑΓΙΑ ΙΟΥΛΙΟΥ 2025 ΣΤΗΝ 
ΠΕΡΙΟΧΗ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ», προϋπολογισμού 2.000.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) με δυνητικό Δικαιούχο/ φορέα υλοποίησης τη 
Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Περιφερειακής Ενότητας Λασιθίου, Β) Αποδοχή των 
όρων συμμετοχής που αναφέρονται στην πρόσκληση με κωδικό 105-ΚΡΗΤΗ (06) 
(Α/Α ΟΠΣ 9558) στον Άξονα προτεραιότητας 2.4 «Πρόληψη και διαχείριση 
κινδύνων» και Γ) Εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Κρήτης για τις έννομες 
ενέργειες και την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στην ανωτέρω Πρόσκληση ως 
ισχύει σήμερα και όπως αυτή τροποποιηθεί στο μέλλον, σύμφωνα με την εισήγηση 
της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Λασιθίου. 

15. Έγκριση 1ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΦΘΟΡΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΩΝ ΟΔΩΝ Ε.Ο.29 ΚΑΙ Ε.Ο.32 ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΣΤΗΝ Π.Ε. ΛΑΣΙΘΙΟΥ», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Έργων Π.Ε. Λασιθίου. 

16. Έγκριση 1ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου: «ΜΕΛΕΤΗ 
ΛΙΜΝΟΔΕΞΑΜΕΝΗΣ ΖΑΚΡΟΥ», αναδόχου «ΗΛΙΔΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ 
ΑΕ», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Λασιθίου. 

17. Έγκριση 1ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης έργου: «ΜΕΛΕΤΗ 
ΛΙΜΝΟΔΕΞΑΜΕΝΗΣ ΤΣΙΚΑΛΑΡΙΩΝ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ 
ΚΟΥΤΣΟΥΡΑ», αναδόχου ΗΛΙΔΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ ΑΕ., σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Λασιθίου. 

18. Έγκριση: α) διενέργειας ανοιχτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την παροχή 
υπηρεσιών για τον έλεγχο των δακοπληθυσμών στους ελαιώνες, με τη μέθοδο της 
παγιδοθεσίας με παγίδες τύπου Mcphail, στα πλαίσια του προγράμματος 
συλλογικής καταπολέμησης του δάκου της ελιάς έτους 2026 στην Περιφερειακή 
Ενότητα Λασιθίου, β) των όρων της διακήρυξης και γ) συγκρότησης επιτροπής 
διενέργειας του ως άνω διαγωνισμού, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Διοικητικού – Οικονομικού Π.Ε. Λασιθίου. 

19. Αποδοχή της αριθμ. 426/2025 απόφασης Διοικητικού Εφετείου Χανίων σε 
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διόρθωση της αριθμ. 525/2023 του Διοικητικού Εφετείου Χανίων για την καταβολή 
των εκδικασθέντων ποσών και των αναλογούντων τόκων υπερημερίας, σύμφωνα 
με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού Π.Ε. Λασιθίου. 

20. Τροποποίηση της αριθμ. 1312/2025 απόφασης Περιφερειακής Επιτροπής 
(πρ.30/01-12-2025) για την συμμετοχή της Περιφέρειας Κρήτης - Π.Ε. Ηρακλείου 
σε επαγγελματικές εκδηλώσεις (workshops) το 2026, στο πλαίσιο της τουριστικής 
προβολής, συνολικού προϋπολογιζόμενου ποσού 38.360,00 € και ειδικότερα όσον 
αφορά αλλαγή ημερομηνίας στην διεξαγωγή της επαγγελματικής εκδήλωσης 
τουρισμού «Greek Τourism Workshop» στην Ζυρίχη της Ελβετίας», σύμφωνα με 
την εισήγηση της Διεύθυνσης Τουρισμού ΠΚ. 

21. Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Κρήτης και 
«ΔΑΙΔΑΛΟΣ Α.Ε.» για την υλοποίηση του έργου: «Υποστήριξη της Δ/νσης 
Μεταφορών & Επικοινωνιών Π.Ε. Ηρακλείου στην υλοποίηση 
αυτοδιοικητικών αρμοδιοτήτων, την παροχή υπηρεσιών προς τους πολίτες 
και την ενίσχυση της διοικητικής και τεχνικής της επάρκειας», σύμφωνα με 
την εισήγηση της Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών ΠΕ Ηρακλείου. 

22. Αποδοχή του πρακτικού ΙI- Αποσφράγισης και αξιολόγησης οικονομικών 
προσφορών καθώς και των δικαιολογητικών παράτασης προσφορών του 
ηλεκτρονικού ανοιχτού διαγωνισμού με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει βέλτιστης σχέσης 
ποιότητας-τιμής για τη σύναψη σύμβασης στο υποέργο με τίτλο «Υλοποίηση 
Δικτύου Αρχαιολογικών Χώρων Μεσαράς», στο πλαίσιο της πράξης 
«Δημιουργία δικτύου πολιτιστικών διαδρομών αρχαιολογικών χώρων Μεσαράς 
(2024ΕΠ00270009) με κωδικό MIS 6005040, συνολικού προϋπολογισμού 
533.145,17€ χωρίς ΦΠΑ 24% (661.100,00€ με ΦΠΑ 24%), σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού ΠΚ. 

23. Συγκρότηση επιτροπής αποσφράγισης και αξιολόγησης του ηλεκτρονικού 
διαγωνισμού άνω των ορίων για την παροχή υπηρεσιών με τίτλο: «Έλεγχος των 
δακοπληθυσμών με τη μέθοδο της παγιδοθεσίας με παγίδες τύπου Mcphail 
στους ελαιώνες, στο πλαίσιο του Προγράμματος Συλλογικής 
Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς για τα έτη 2026-2028 στην Περιφερειακή 
Ενότητα Ηρακλείου» με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής, εκτιμώμενης αξίας χωρίς 
ΦΠΑ 1.375.409,70 € (1.554.212,96€ ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α 13%), 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού ΠΚ.  

24. Συγκρότηση της προβλεπόμενης από το άρθρο 221 του ν. 4412/2016 επιτροπής 
διενέργειας και αξιολόγησης προσφορών του διαγωνισμού για την ανάθεση 
υλοποίησης του έργου: «Ανάδειξη εργολάβων για τον από εδάφους 
δολωματικό ψεκασμό ελαιοδέντρων στο πλαίσιο του Προγράμματος 
Συλλογικής Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς στην Περιφέρεια Κρήτης 
για τα έτη 2026 - 2028», εκτιμώμενης αξίας 23.617.195,02 € (χωρίς ΦΠΑ) 
συμπεριλαμβανομένων δικαιωμάτων προαίρεσης, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Οικονομικού ΠΚ. 

25. Συγκρότηση της προβλεπόμενης από το άρθρο 221 του ν. 4412/2016 επιτροπής 
διενέργειας και αξιολόγησης προσφορών του διαγωνισμού για την  επιλογή 
αναδόχου παροχής υπηρεσιών του έργου με τίτλο: «Ολοκληρωμένη 
Καταπολέμηση Κουνουπιών στην Περιφέρεια Κρήτης για τα έτη 2026-2027-
2028», συνολικού προϋπολογισμού 1.950.000,00 € με Φ.Π.Α., σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού ΠΚ. 

26. Αποδοχή του πρακτικού ελέγχου και αξιολόγησης της διαδικασίας με 
διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση (άρθρο 32 & 32 Α του Ν. 
4412/2016)  για την ανάθεση παροχής υπηρεσιών «Συντήρησης-υποστήριξης 
και εκπαίδευσης χρηστών της εφαρμογής λογισμικού Πάπυρος Millennium 
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III–EE–Διαχείριση Εγγράφων» για τα έτη 2026-2027, εκτιμώμενης αξίας 
90.000,00 € με ΦΠΑ 24%, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού 
ΠΚ. 

27. Έγκριση: 1) διενέργειας ηλεκτρονικού διαγωνισμού άνω των ορίων για την παροχή 
υπηρεσιών με τίτλο: «Έλεγχος των δακοπληθυσμών με τη μέθοδο της 
παγιδοθεσίας με παγίδες τύπου Mcphail στους ελαιώνες, στο πλαίσιο του 
Προγράμματος Συλλογικής Καταπολέμησης του Δάκου της Ελιάς για τα έτη 
2026-2028 στην Περιφερειακή Ενότητα Χανίων» με κριτήριο κατακύρωσης την 
πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικά βάσει τιμής, 
προϋπολογισμού 680.235,71 ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α 13%. 
(601.978,50€ χωρίς ΦΠΑ, 2) των όρων διακήρυξης του διαγωνισμού, 3) 
συγκρότηση των επιτροπών: α) διενέργειας και αξιολόγησης των προσφορών του 
προκηρυσσόμενου διαγωνισμού (επιτροπή διαγωνισμού), β) παρακολούθησης και 
παραλαβής, γ) αξιολόγησης ενστάσεων κατά την εκτέλεση της σύμβασης, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού Π.Ε. Χανίων.  

28. Παροχή εξουσιοδότησης για δικαστική εκπροσώπηση της Περιφέρειας Κρήτης 
ενώπιον του Ελεγκτικού Συνεδρίου, σύμφωνα με την εισήγηση του Αυτοτελούς 
Τμήματος Νομικής Υπηρεσίας ΠΚ 

29. Έγκριση μετακινήσεων αιρετών, σύμφωνα με τη σχετική εισήγηση. 
 
Παρατήρηση:  
Το αριθμ. 08 θέμα ημερήσιας διάταξης αποσύρεται από την υπηρεσία 
 

Ύστερα από πρόταση της προέδρου και την ομόφωνη αποδοχή από το σώμα 
συζητήθηκε εκτός ημερήσιας διάταξης το παρακάτω θέμα: 

 
1. Έγκριση τροποποίησης όρων της αρ. 34403/03-02-2026 διακήρυξης ηλεκτρονικού 

ανοιχτού διαγωνισμού άνω των ορίων για την  επιλογή αναδόχου παροχής 
υπηρεσιών με τίτλο: «Ολοκληρωμένη καταπολέμηση κουνουπιών στην 
Περιφέρεια Κρήτης για τα έτη 2026-2028», συνολικού προϋπολογισμού 
1.950.000,00 € με Φ.Π.Α., σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού 
ΠΚ. 

 
 

Η πρόεδρος της 
Περιφερειακής Επιτροπής 

 
Λιονή Μαρία 

Αντιπεριφερειάρχης 
ΠΕ      Ρεθύμνου 


